

Zápisnica

zo 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Matejovce nad Hornádom konaného

dňa **25. 09. 2024**

Prítomní: Mgr. Ivana Hrebenárová – starostka obce

Ing. Juraj Kaščák

Mgr. Jozef Smotrila

Bc. Miroslav Hurajt

Ing. František Stanislav – hlavný kontrolór obce

(viď prezenčná listina, ktorá je súčasťou zápisnice)

Program:

1. Otvorenie a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Zmena rozpočtu rozpočtovými opatreniami
5. Rôzne
6. Záver

K bodu č. 1: Otvorenie a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starostka obce privítala všetkých prítomných poslancov a hlavného kontrolóra obce. Za zapisovateľa určila Mgr. Jozefa Smotrilu a za overovateľov Ing. Juraja Kaščáka a Bc. Miroslava Hurajta.

K bodu č. 2: Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva

Starostka obce predložila prítomným na schválenie program zasadnutia obecného zastupiteľstva.

Poslanci program schválili

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 3

K bodu č. 3: Kontrola plnenia uznesení

Hlavný kontrolór obce informoval obecné zastupiteľstvo, že skontrolované sú všetky uznesenia počas tohto volebného obdobia. Poslanci vzali informáciu o kontrole plnenia uznesení na vedomie.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 3

K bodu č. 4: Zmena rozpočtu rozpočtovými opatreniami

Starostka obce oboznámila poslancov so zmenami rozpočtu rozpočtovými opatreniami č.2, 3 a 5/2024, ktoré súviseli s navýšením príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu, a to v dôsledku schválených dotácií, vyššieho výberu dane z majetku, administratívnych a iných poplatkov, nedaňových príjmov i sponzorských darov. Rozpočtové opatrenie č. 4 sa týkalo schválenia mimoriadnej dotácie pre OFK Matejovce nad Hornádom na podporu mládežníckeho družstva U11. Rozpočtové opatrenie č. 6 predložila starostka obce poslancom na schválenie v súvislosti s úpravou cesty na IBV Kolónia I ako obstaranie kapitálových aktív s použitím rezervného fondu.

Poslanci zobrali zmeny rozpočtu rozpočtovými opatreniami na vedomie a zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 6/2024 schválili.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 3

K bodu č. 9: Rôzne

Pani starostka informovala prítomných o aktuálnych výzvach a prípravách projektových dokumentácií. Informovala tiež o pripravovaných udalostiach v mesiaci október (Škola tanca 4. 10., verejná schôdza 16. 10., Úcta k starším 20. 10. a divadlo Rysavá jalovica 26. 10.). Upozornila na potrebu prípravy PHSR a informovala poslancov o preplatku za plyn i o zmene dodávateľa plynu (VSE) od 1.9. čo bude mať kladný dopad na cenu plynu (úspora 50%) i o úprave zmluvy na dodávku elektriny od 1. 10. čo prinesie úsporu na cene tiež o približne 50%. Informovala tiež o doručenej písomnej odpovedi od p. Valkošáka v súvislosti so sťažnosťou p. Jánošíkovej na bezohľadné kosenie. Obecné zastupiteľstvo sa zhodlo na tom, že nakoľko má prípad v rukách aj Obvodné oddelenie PZ Markušovce, nepovažuje za potrebné v tejto veci ďalej konať.

K bodu č. 10: Záver

Pani starostka poďakovala prítomným za účasť.

Zapisovateľ: Mgr. Jozef Smotrila

Starostka obce: Mgr. Ivana Hrebenárová

Overovatelia zápisnice: Bc. Miroslav Hurajt a Ing. Juraj Kaščák

V Matejovciach nad Hornádom, dňa 30. 09. 2024